
Floors

Floor Wax – podlahový vosk

Charakteristika výrobku bio pin Floor Wax je tekutý vosk bez riedidla vyrobený s  prírodných voskov a  olejov 
na ochranu a  zlepšenie interiérového dreva. Povrch ošetrený podlahovým voskom je 
antistatický, odolný a priedušný. Vyleštený povrch získa hladký a lesklý vzhľad.

Oblasti použitia bio pin Floor Wax môže byť použitý na prírodné neošetrené interiérové drevo a korkové 
podlahy ako aj na starostlivosť a udržiavanie voskovaných podláh a linoleum. Farba 
iných driev ako sú dub, gaštan a tropické drevá, by sa mohla meniť alebo čas schnutia 
by mohol byť odlišný, ak je drevo ošetrené s bio pin Clear Varnish. Najprv odskúšajte na 
vzorke. Použitie bio pin Floor Varnish sa odporúča na drevené podlahy.

Zloženie Hlavné zložky: vosk z karnaubovej palmy, ľanový olej, drevný olej
Rozpúšťadlo: voda
Prísady: rastlinný emulzifikátor,  metyl celulóza, prostriedok urýchľujúci schnutie bez 
olova a bez bária, stabilizátor.

Farby Transparentná. Mliečny, keď je v mokrom stave, číry v suchom stave. 

Skladovanie Skladujte dobre uzatvorené a mimo dosahu detí. Uschovávajte v chlade, ale nie v mraze.

Trvanlivosť Minimálne 2 roky ak je plechovka dobre uzavretá.

Balenie 0,75 l; 2,5 l 

Stupeň rizika nevzťahuje sa

Technické údaje
Merná hmotnosť približne 0,98 g/ml.

Viskozita približne. 30 sek. (DIN-pohár 4 mm) pri 20°C

Bod varu nevzťahuje sa na teplotu nad 250°C.

Výdatnosť približne 60-75 ml/m2 na jeden náter s priemernou nasiakavosťou povrchu. 

Čas schnutia Znovu preleštené môže by po približne 3-4 hod. pri teplote 20°C a priemernej vlhkosti 
Pred leštením s leštiacim strojom nechajte uschnúť približne 24 hod. Po 12-24 hod. môže 
byť povrch ľahšie zaťažený. Konečná odolnosť je dosiahnutá po niekoľkých hodinách 
schnutia.

Návod na použitie
Vhodné povrchy Neošetrené prírodné drevo, pórovité drevené konštrukcie a korok. Skontrolujte si tiež 

informácie v odstavci „Oblasti použitia“.

Požiadavky na povrch Povrch musí byť suchý a zbavený prachu a mastnoty.

Nanášanie Naneste jednu tenkú a rovnomernú vrstvu vosku so špongiou alebo maliarskym štetcom. 
Natrite vosk tenko, 2 tenké vrstvy sú lepšie ako jedna hrubá vrstva. Použite iba pri te-
plotách nad 10°C. bio pin Floor Wax pred použitím dobre premiešajte.

Riedidlo Podlahový vosk je pripravený na použitie, v prípade potreby zrieďte vodou.

Príprava Naneste 1-2 nátery bezriedidlového bio pin Floor Oil (viď technické informácie uvede-
né v bio pin Floor Oil). Nechajte dobre vyschnúť a ľahko prebrúste s jemným brúsnym 
papierom. Opatrne odstráňte prach. Rovnomerne natrite tenkú vrstvu podlahového 
vosku. Druhý tenký náter sa môže naniesť na povrchy s väčším zaťažením a ak povrch nie 
je celkom zaliaty. Prečítajte si informácie v odseku „Ošetrovanie“. Po 3-4 hod. môže byť 
podlaha vyleštená s textíliou bez chĺpkov, s leštiacou kefou alebo podlahovým leštidlom. 
Používajte iba čistú obuv, aby ste sa vyhli vtláčaniu špinavých častíc do podlahy. Na 
zlepšenie povrchu ho znovu vyleštite po jednom dni. Ak ste neleštili povrch s leštiacim 
strojom, druhé vyleštenie vykonajte až za 24 hod.
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Poznámka Informácie v týchto technických listoch sú výsledkom niekoľkoročných výskumov a praktických skúšok. Majú len 
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Obnovenie Lakované podlahy musia byť kompletne zbrúsené. Potom sa ošetrujú ako prírodné 
neošetrené drevo. Vyčistite úplne navoskovanú podlahu a aplikujte tenkú vrstvu bio 
pin Floor Wax; potom vyleštite. Podlahu s veľkým zaťažením vyčistite. Potom navosku-
jte a vyleštite všetky oblasti, z ktorých ste zotreli vosk. Podlahy, ktoré boli ošetrované 
voskami od iných výrobcov, by mali byť celé navoskované a vyleštené, aby sa zabránilo 
akýmkoľvek odlišnostiam.

Čistenie náradia Všetko náradie vyčistite ihneď po použití v mydlovej vode. Opláchnite pod tečúcou 
čistou vodou. Medzi jednotlivými použitiami skladujte náradie podľa návodu alebo ho 
skladujte ponorené vo vode.

Odporúčania na ošetrovanie Ak je vrstva vosku príliš hrubá, čas schnutia sa podstatne predlžuje a trhlinky a spoje 
môžu mať zakalený vzhľad.

Starostlivosť a udržiavanie Vyhnite sa veľkému zaťaženiu na čerstvo navoskovanej podlahe. Použite teplú vodu, 
v prípade potreby pridajte jemné mydlo. Príležitostne do vody pridajte bio pin Floor Wax 
Care. Poškodené a zodraté plochy by mali byť prevoskované pred úplným zošúchaním 
vosku z podlahy. V tomto prípade môže byť nutné obnoviť vosk na celej podlahe.

Bezpečnostné informácie Skladujte dobre uzatvorené a mimo dosahu detí. Za určitých okolností sa môže olej 
počas schnutia samovznietiť. Tkaniny použité počas aplikácie oleja nemôžu byť 
pokrčené, ale by mali byť vystreté a vysušené na čerstvom vzduchu alebo namočené vo 
vode pred ďalším použitím.

Likvidácia produktu Nevylievajte do odtoku kanalizácie alebo do pôdy. Úplne vyschnutý zvyšok produktu 
môže byť odstránený normálnym spôsobom. Prázdne plechovky môže byť recyklované.


